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Choice 1--too many days off in Jan! Is that first inservice day for ALL or new teachers? 
(typo?) I like the first PTC days 
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I vote for calendar choice #1 
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I prefer choice 1 with 172 contact days and 7 inservice days. 
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I like Calendar #1. I like that we are continuing Parent Conferences 3 times during the 
year. I like the Thanksgiving schedule for Calendar 1 of an In-service day and Grading 
Day. I also like that the day after Halloween is an In-service day. 
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Choice #1 
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I like option #1 as our calendar option. The main reason I'm voting for this calendar is 
that the Trimesters are closer to the same length (T1 - 13 weeks, T2 - 11 weeks, T3 - 
12 weeks). I also like the week of no students the last week in November. Attendance 
in my classes is usually really low during that week due to families traveling for the 
holiday. There is a large difference between trimester lengths in choice #2 (T1 - 14 
weeks, T2 - 12 weeks, T3 - 11 weeks). 
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Choice #1 
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Choice #1 with the week of Thanksgiving off 
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Non contract days are more evenly spread through out the year. Plus the bonus for the 
kids, 2 additional days :) 
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option 1 
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